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Die neocube AR App 
L'application neocube AR

Augmented Reality - erleben und konfigurieren 
Sie Ihren ganz persönlichen neocube in Ihren 
eigenen vier Wänden.

Réalité augmentée - découvrez et configurez 
votre neocube personnel dans vos propres 
murs.

P22 - juwr | babs
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neocube – Feuerstätte 2.0   neocube - Foyer 2.0

Die neocube Vision
La vision neocube
Beeindruckendes Design – bestehend aus modernsten und hochwertigsten Materialen.  
Vorgefertigt in höchster Industriequalität. In kurzer Zeit ohne Entstehung von Schmutz montiert. 
Zum starken Pauschal-Preis. Das ist neocube – modern style of fire.

Un design impressionnant - composé des matériaux les plus modernes et de la plus haute qualité.  
Préfabriqué dans la plus haute qualité industrielle. Monté en peu de temps sans salissure. 
À un prix forfaitaire fort. C'est neocube - modern style of fire.
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Exzellente Verbrennung
Excellente combustion

Hochwertige Verarbeitung
Finition de haute qualité

Einfache Montage
Montage facile

Einzigartige Oberflächen
Surfaces uniques

Hochschiebbare Sichtscheibe
Vitre de vue coulissante vers le haut

S30XL - kels

P23 - irgs
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P10–SERIE
Série P10

Série P30

Série C Série S

Série F

Série P20

P30–SERIE

P20–SERIE

F–SERIE

C–SERIE S–SERIE

Einzigartiges Design  Un design unique

Die sieben neocube Serien umfassen insgesamt 34 verschiedene Modelle. Für atemberaubende Individualität und Qualität ist jedes Modell 
in acht hochwertigen Sinterkeramik-Oberflächen erhältlich. Um optimale Montageausführung und -qualität zu gewährleisten, bestehen alle 
Geräte lediglich aus wenigen, perfekt aufeinander abgestimmten und in höchster Industriequalität gefertigten Bauteilen. Jeder neocube 
kann in nur wenigen Stunden ohne Entstehung von Schmutz aufgebaut werden.

Les sept séries neocube comprennent au total 34 modèles différents. Pour une individualité et une qualité à couper le souffle, chaque modèle 
est disponible en huit surfaces en céramique frittée de haute qualité. Pour garantir une exécution et une qualité de montage optimales, tous 
les appareils se composent uniquement de quelques éléments parfaitement adaptés les uns aux autres et fabriqués dans la plus haute qualité 
industrielle. Chaque neocube peut être monté en quelques heures seulement, sans qu‘aucune saleté ne se forme.
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neocube Sinterkeramik  
Basis-Sortiment
neocube céramique frittée gamme de base

Serie P10 P20 P30 F

Sichtscheibe
Vitre de vue 

Série 

sans banque

Banc au centre

Banc à droite

Banc à gauche

rebord de fue

Panorama Panorama Panorama Frame

ohne Bank

Bank mittig

Bank rechts

Bank links

Feuersims

XL

Modell  |  Preis
Modèle  |  Prix

Modèle  |  Prix

Modèle  |  Prix

Modèle  |  Prix

Modèle  |  Prix

Modèle  |  Prix

P10 | 8.790,00 CHF

P11 | 9.690,00 CHF

P12 | 9.690,00 CHF

P13 | 9.690,00 CHF

P14 | 9.690,00 CHF

P20 | 9.190,00 CHF

P21 | 9.990,00 CHF

P22 | 9.990,00 CHF

P23 | 9.990,00 CHF

P24 | 9.990,00 CHF

P30 | 12.390,00 CHF 

P31 | 13.990,00 CHF

P32 | 13.990,00 CHF

P33 | 13.990,00 CHF

P34 | 13.990,00 CHF 

F10 | 8.190,00 CHF

F11 | 8.890,00 CHF

F12 | 8.890,00 CHF

F13 | 8.890,00 CHF

F14 | 8.890,00 CHF

Modell  |  Preis

Modell  |  Preis

Modell  |  Preis

Modell  |  Preis

Modell  |  Preis

MODÈLES



...
Weitere Keramik-Oberflächen 

unter feel free ab Seite 38.
Autres surfaces céramiques sous feel free à 

partir de la page 38.

C10 C20 S10 S20 S30

Corner Corner Style Style Style

C10 | 8.890,00 CHF

C12 | 9.790,00 CHF C22 | 9.790,00 CHF

C13 | 9.790,00 CHF

C14 | 9.790,00 CHF

C20 | 8.890,00 CHF

C23 | 9.790,00 CHF

C24 | 9.790,00 CHF

S10 | 5.490,00 CHF

S10XL | 5.990,00 CHF

S20 | 5.490,00 CHF 

S20XL | 5.990,00 CHF

S30 | 6.190,00 CHF 

S30XL | 6.690,00 CHF

Die neocube AR App 
L'application neocube AR

Erleben und konfigurieren 
Sie Ihren ganz persönlichen 
neocube in Ihren eigenen vier 
Wänden. QR Code scannen und 
im iOS App Store und Android 
Play Store die neocube AR App 
herunter laden. Oder auf der 
Webseite AR-Link anklicken.

Découvrez et configurez votre neocube personnel entre  
vos quatre murs. Scannez le code QR et téléchargez  
l'application AR neocube dans l'App Store iOS et l'Android 
Play Store. Ou cliquer sur le lien AR sur le site web.

Augmented Reality

MODÈLES



F10 - kels

C23 - pdls  |  lauu
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S20XL - nezr

P30 - juwr
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DIE MANUFAKTUR
LA MANUFACTURE







Holzfächer

Compartiments 
pour bois

länger
plus longue

Sichtscheibe 
nach oben

Vitre de vue vers le haut

tiefer
plus profond

feel free!
Die individuelle Feuerstätte 

Auf Basis aller neocube Modelle lässt sich mit den feel free! Manufaktur Optionen eine 
individuelle Feuerstätte planen und ganz einfach zum starken Festpreis kalkulieren. 
Die komplette Feuerstätte wird werkseitig in höchster Industriequalität vorgefertigt und 
testweise aufgebaut. Die komplette individuelle Ofenanlage besteht lediglich aus nur 
wenigen Bauteilen. Eine perfekte Montage ohne Dreck und Staub innerhalb weniger 
Stunden ist damit sichergestellt.

Le foyer individuel 

Avec les options feel free! manufacture il est possible de planifier un foyer individuel sur 
la base de tous les modèles neocube et de le calculer facilement à un prix fixe fort. Le 
foyer complet est préfabriqué en usine dans la plus haute qualité industrielle et monté à 
titre d'essai. Le poêle individuel complet ne comporte que quelques éléments. Un montage 
parfait, sans saleté ni poussière, est ainsi garanti en quelques heures.
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deckenhoch
jusqu'au plafond

höher
plus éléve

tiefer
plus profond











 länger
plus longue

Bank nach vorne
Banc vers l´avant

Alle Details zur feel free! Manufaktur ab Seite 28
Tous les détails sur feel free! Manufacture à partir de la page 28

arws | nezr

beis | irgs

phes | nezr

juwr | bars

phes

neocube 2024 | 11



neocube – Sinterkeramik  |  Basis-Sortiment 
neocube céramique frittée                       |   Gamme de base
Einmalige Oberflächen für einmalige Feuerstätten. Deswegen ist neocube in acht ganz unterschiedlichen Sinterkeramik- 
Oberflächen erhältlich. Jede Oberfläche verleiht der neocube Feuerstätte ein ganz einmaliges und besonderes Erscheinungsbild. 
Von modern bis elegant, von Edelrostoptik über Beton bis hin zu Holzoptik – alles eine Frage der Keramikauswahl. Immer extrem 
hochwertig und widerstandsfähig. Bei verputzen Oberflächen kann es oft zu unschönen Putzrissen kommen – dies ist bei der 
hochwertigen keramischen Putzoberfläche Just White riverwashed ausgeschlossen.

Die hier abgebildeten Keramik Oberflächen sind im Standard-Preis der jeweiligen neocube Modelle zur freien  
Auswahl enthalten.
Les surfaces céramiques présentées ici sont incluses dans le prix standard des modèles neocube respectifs et peuvent être choisies librement.

Des surfaces uniques pour des foyers uniques. C'est pourquoi neocube est disponible en huit finitions de céramique frittée très 
différentes. Chaque surface confère au foyer neocube un aspect unique et particulier. Du moderne à l'élégant, de l'aspect rouille  
à l'aspect bois en passant par le béton, tout est une question de choix de céramique. Toujours d'une qualité extrêmement élevée 
et résistante. Les surfaces crépies peuvent souvent présenter des fissures inesthétiques du crépi - ce qui est exclu avec la surface 
céramique crépie de haute qualité Just White riverwashed.

NERO ZIMBABWE riverwashedIRON GREY satin

IRON CORTEN satinBARRO satin

ROVERE BUCKSKIN structurePHEDRA satin

ARCTIC WHITE silk arws

phes

bars

irgs

juwr

robs

ircs

nezr

JUST WHITE riverwashed
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Starke Partner für höchste Qualität
Des partenaires solides pour une qualité supérieure

KRATZFEST TEMPERATURBESTÄNDIG RECYCELBAR 
RECYCLABLE 

HYGIENIQUE RÉSISTANT AUX UV FACILE À NETTOYER

RÉSISTANT AUX RAYURES RÉSISTANT À LA TEMPÉRATURE

BIEGEFEST 
RÉSISTANT À LA FLEXION RÉSISTANT AUX ACIDES ET AUX BASES ANTIBACTÉRIEN

SÄURE- UND BASENBESTÄNDIG ANTIBAKTERIELL 

LEICHT ZU REINIGEN HYGIENISCH UV-BESTÄNDIG 

WASSERUNDURCHLÄSSIG 

IMPERMÉABLE À L´EAU 100 % NATUREL

100 % NATÜRLICH WÄRMESPEICHEREND

ACCUMULE LA CHALEUR

Weitere Oberflächen  >>  feel free! Seite 38
Plus de surfaces >> feel free ! Page 38
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Modell
Modèle

Maße in cm (HxBxT)
Dimensions en cm (HxLxP)

Gewicht
Poids

Zusatzspeicher 
Naturstein (opt.)

Accumulateur  
supplémentaire 

Pierre naturelle (opt.)

Scheitholzlänge
Longueur des bûches

Sockelblende (optional)
Cache-socle (en option)

Preis
Prix

P10
H: 170,00 

B: 62,20 - T: 50,00
230 kg 50 kg 33 cm   8.790,00 CHF 

P11
H: 170,00 

B: 105,00 - T: 50,00
290 kg 50 kg 33 cm   9.690,00 CHF 

P12
H: 170,00 

B: 105,00 - T: 50,00
290 kg 50 kg 33 cm   9.690,00 CHF 

P13
H: 170,00 

B: 105,00 - T: 50,00
290 kg 50 kg 33 cm   9.690,00 CHF 

P14
H: 170,00 

B: 82,20 - T: 60,00
240 kg 50 kg 33 cm   9.690,00 CHF 

neocube  |  P10–Serie

3-seitiges Panoramaglas
verre panoramique à 3 côtés

Scheibenmechanismus  
hochschiebbar
mécanisme de la vitre relevable

kompakte Bauweise
construction compacte

wandbündig
à fleur de mur

geringe Tiefe
faible profondeur











[ P = panorama ]

Bank mittig

Bank rechts
banc à droite banc à gauche rebord de feu

Bank links Feuersims

P11

P12 P13 P14

ohne Bank
sans banc banc au centre

P10

P10: arws - P11: arws | irgs - P12: juwr | robs - P13: juwr | ircs - P14: arws | irgs

Série P10
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Modell
Modèle

Maße in cm (HxBxT)
Dimensions en cm (HxLxP)

Gewicht
Poids

Zusatzspeicher 
Naturstein (opt.)

Accumulateur  
supplémentaire 

Pierre naturelle (opt.)

Scheitholzlänge
Longueur des bûches

Sockelblende (optional)
Cache-socle (en option)

Preis
Prix

P20 170,00 x 77,20 x 50,00 285 kg 75 kg 33 cm   9.190,00 CHF 

P21 170,00 x 120,00 x T: 50,00 345 kg 75 kg 33 cm   9.990,00 CHF 

P22 170,00 x 120,00 x 50,00 345 kg 75 kg 33 cm   9.990,00 CHF 

P23 170,00 x 120,00 x T: 50,00 345 kg 75 kg 33 cm   9.990,00 CHF 

P24 170,00 x 97,20 x 60,00 295 kg 75 kg 33 cm   9.990,00 CHF 

neocube  |  P20–Serie

3-seitiges Panoramaglas
verre panoramique à 3 côtés

Scheibenmechanismus  
hochschiebbar
mécanisme de la vitre relevable

breite Feuersicht
large vision du feu

wandbündig
à fleur de mur

geringe Tiefe
faible profondeur











[ P = panorama ]

Bank mittig

banc à droite banc à gauche rebord de feu
Bank rechts Bank links Feuersims

P21

P22 P23 P24

sans banc banc au centre
ohne BankP20

P20: arws - P21: juwr | ircs - P22: juwr | robs - P23: bars | nezr - P24: arws | ircs

Série P20
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neocube  |  P30–Serie

3-seitiges Panoramaglas
verre panoramique à 3 côtés

Scheibenmechanismus  
hochschiebbar
mécanisme de la vitre relevable

große und tiefe Feuersicht
grande et profonde vision du feu

durchgängige Glasfläche
surface vitrée continue 

wandbündig
à fleur de mur











[ P = panorama ]

Bank mittig

Bank rechts Bank links Feuersims

P31

P32 P33 P34

ohne Bank
sans banc

banc à droite banc à gauche rebord de feu

banc au centre

Série P30

P30

P30: arws - P31: phes | ircs - P32: bars | nezr - P33: arws | phes - P34: juwr | irgs

Modell

Modèle

Maße in cm (HxBxT)
Dimensions en cm (HxLxP)

Gewicht

Poids

Zusatzspeicher 
Naturstein (opt.)

Accumulateur  
supplémentaire 

Pierre naturelle (opt.)

Scheitholzlänge

Longueur des bûches

Sockelblende 
(optional)

Cache-socle (en option)

Preis
Prix

P30 178,80 x 74,90 x 67,00 340 kg - 33 cm   12.390,00 CHF 

P31 178,80 x 120,00 x 67,00 400 kg - 33 cm   13.990,00 CHF 

P32 178,80 x120,00 x 67,00 400 kg - 33 cm   13.990,00 CHF 

P33 178,80 x 120,00 x 67,00 400 kg - 33 cm   13.990,00 CHF 

P34 178,80 x 94,90 x 77,00 350 kg - 33 cm   13.990,00 CHF 
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Modell

Modèle

Maße in cm (HxBxT)
Dimensions en cm (HxLxP)

Gewicht

Poids

Zusatzspeicher 
Naturstein (opt.)

Accumulateur  
supplémentaire 

Pierre naturelle (opt.)

Scheitholzlänge

Longueur des bûches

Sockelblende 
(optional)

Cache-socle (en option)

Preis
Prix

F10 170,00 x 77,40 x 52,50 260 kg 100 kg 33 cm   8.190,00 CHF 

F11 170,00 x 120,00 x 52,50 320 kg 100 kg 33 cm   8.890,00 CHF 

F12 170,00 x 120,00 x 52,50 320 kg 100 kg 33 cm   8.890,00 CHF 

F13 H: 170,00 x 120,00 x 52,50 320 kg 100 kg 33 cm   8.890,00 CHF 

F14 170,00 x 77,40 x 62,50 270 kg 100 kg 33 cm   8.890,00 CHF 

neocube  |  F–Serie

große Feuerungsöffnung
grande ouverture du foyer

klare Formensprache
langage formel clair

kompakte Bauweise
construction compacte

wandbündig
à fleur de mur









[ F = frame ]

Bank mittig

Bank rechts Bank links Feuersims

F11

F12 F13 F14

ohne Bank
sans banc

banc à droite banc à gauche rebord de feu

banc au centre

Série F

F10

F10: arws - F11: edou | nezr - F12: arws | ircs - F13: juwr | babs - F14: juwr | nezr neocube 2024 | 17



neocube  |  C10–Serie

2-seitiges Panoramaglas
verre panoramique sur 2 côtés

Scheibenmechanismus  
hochschiebbar
mécanisme de la vitre  
relevable

breite Feuersicht
large vision du feu

durchgängige Glasfläche
surface vitrée continue

wandbündig
à fleur de mur

geringe Tiefe
faible profondeur













[ C = corner ]

Bank rechts

Bank links Feuersims

C12

C13 C14

ohne BankC10

C10: arws - C12: arws | robs - C13: arws | irgs - C14: juwr | nezr

sans banc Banc à droite

Banc à gauche rebord de fue

Série C10

Modell

Modèle

Maße in cm (HxBxT)
Dimensions en cm (HxLxP)

Gewicht

Poids

Zusatzspeicher 
Naturstein (opt.)

Accumulateur  
supplémentaire 

Pierre naturelle (opt.)

Scheitholzlänge

Longueur des bûches

Sockelblende (optional)

Cache-socle (en option)

Preis
Prix

C10 170,00 x 81,20 x 52,50 315 kg 75 kg 33 cm   8.890,00 CHF 

C12  70,00 x 124,40 x 52,50 375 kg 75 kg 33 cm   9.790,00 CHF 

C13 170,00 x 124,40 x 52,50 375 kg 75 kg 33 cm   9.790,00 CHF 

C14 170,00 x  91,20 x 62,50 325 kg 75 kg 33 cm   9.790,00 CHF 

18 | neocube 2024



Modell

Modèle

Maße in cm (HxBxT)
Dimensions en cm (HxLxP)

Gewicht

Poids

Zusatzspeicher 
Naturstein (opt.)

Accumulateur  
supplémentaire 

Pierre naturelle (opt.)

Scheitholzlänge

Longueur des bûches

Sockelblende (optional)

Cache-socle (en option)

Preis
Prix

C20 170,00 x 81,20 x 52,50 315 kg 75 kg 33 cm   8.890,00 CHF 

C22 170,00 x 124,40 x 52,50 375 kg 75 kg 33 cm   9.790,00 CHF 

C23 170,00 x 124,40 x 52,50 375 kg 75 kg 33 cm   9.790,00 CHF 

C24 170,00 x 91,20 x 62,50 325 kg 75 kg 33 cm   9.790,00 CHF 

neocube  |  C20–Serie

2-seitiges Panoramaglas
verre panoramique sur 2 côtés

Scheibenmechanismus  
hochschiebbar
mécanisme de la vitre  
relevable

breite Feuersicht
large vision du feu

durchgängige Glasfläche
surface vitrée continue

wandbündig
à fleur de mur

geringe Tiefe
faible profondeur













[ C = corner ]

C22

C23 C24

C20

C20: arws - C22: bets | babs - C23: arws | bars - C24: arws | scus

Bank rechts

Bank links Feuersims

ohne Bank
sans banc Banc à droite

Banc à gauche rebord de fue

Série C20
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neocube  |  S10/S20–Serie [ S = style ]

Türgriff rechts
Poignée de porte droite

Poignée de porte gauche Poignée de porte gauche

Poignée de porte droite

Türgriff links

Türgriff rechts

Türgriff links

S10

S20

Modell

Modèle

Maße in cm (HxBxT)
Dimensions en cm (HxLxP)

Gewicht

Poids

Zusatzspeicher 
Naturstein (opt.)

Accumulateur  
supplémentaire 

Pierre naturelle (opt.)

Scheitholzlänge

Longueur des bûches

Preis
Prix

S10 
S20

150,00 x 40,00 x 40,00 150 kg - 33 cm  5.490,00 CHF 

S10XL 
S20XL

165,00 x 40,00 x 40,00 155 kg 30 kg 33 cm  5.990,00 CHF 

2-seitiges Panoramaglas
verre panoramique sur 2 côtés

Scheibenmechanismus klappbar
Mécanisme de disque rabattable

große Feuersicht
grande vision du feu

durchgängige Glasfläche
surface vitrée continue

sehr kompakte Bauweise
construction très compacte 

klare Formensprache
langage formel clair













S10: arws - S10XL: arws - S20: arws - S20XL: arws

XLS10

XLS20

Série S10/S20
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neocube  |  S30–Serie [ S = style ]

Poignée de porte droite

Poignée de porte droite
Türgriff rechts

Türgriff rechts

S30

3-seitiges Panoramaglas
verre panoramique sur 3 côtés

Scheibenmechanismus klappbar
Mécanisme de disque rabattable

große Feuersicht
grande vision du feu

durchgängige Glasfläche
surface vitrée continue

sehr kompakte Bauweise
construction très compacte

klare Formensprache
langage formel clair













XLS30

S30: arws - S30XL: arws

Modell

Modèle

Maße in cm (HxBxT)
Dimensions en cm (HxLxP)

Gewicht

Poids

Zusatzspeicher 
Naturstein (opt.)

Accumulateur  
supplémentaire 

Pierre naturelle (opt.)

Scheitholzlänge

Longueur des bûches

Preis
Prix

S30 150,00 x 40,00 x 40,00 150 kg - 33 cm  6.190,00 CHF 

S30XL 165,00 x 40,00 x 40,00 155 kg 30 kg 33 cm  6.690,00 CHF 

Série S30
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neocube – Zubehör   Accessoires

Zusatzspeicher Naturstein Accumulateur supplémentaire Pierre naturelle

Sockelblende Cache-socle

Chaque neocube des séries P, C, F et SXL peut être équipé d'un accumulateur supplémentaire en pierre naturelle en option. 
Exception : la série P30 ne permet pas d'ajouter un réservoir supplémentaire.

Jeder neocube der P-, C-, F- und SXL-Serie kann mit einem optionalen Zusatzspeicher aus Naturstein ausgestattet 
werden. Ausnahme P30-Serie – hier ist kein Zusatzspeicher möglich.

Jeder neocube der P-, C- und F-Serie (mit und ohne Bank) kann mit einer optionalen Sockelblende aus pulverbe-
schichtetem Stahl ausgestattet werden. Diese Zusatzoption hat ausschließlich eine optische Funktion. Zur Verwen-
dung der Sockelblende müssen die Füße des Ofens um ca. 10 mm nach oben gestellt werden. Dies ist notwendig, 
damit der Ofen genug Raumluft für die Verbrennung erhält. Die Sockelblende ist um ca. 25 mm nach innen versetzt.  
Die Sockelblende ist nachrüstbar und einfach zu montieren.

Chaque neocube des séries P, C et F (avec ou sans banc) peut être équipé en option d'un cache-socle en acier peint par 
poudrage. Cette option supplémentaire n'a qu'une fonction optique. Pour utiliser le cache-socle, les pieds du poêle doivent 
être relevés d'environ 10 mm. Ceci est nécessaire pour que le poêle reçoive suffisamment d'air ambiant pour la combus-
tion. Le cache-socle est décalé d'environ 25 mm vers l'intérieur. Le cache-socle peut être installé ultérieurement et est 
facile à monter.

Zusatzspeicher
Accumulateur supplémentaire

P10-Serie P20-Serie C-Serie F-Serie S10XL, S20XL, S30XL

Gewicht (ca.)
Poids (env.)

50 kg 75 kg 75 kg 100 kg 30 kg

Preis Prix  564,00 CHF  621,00 CHF  621,00 CHF  679,00 CHF  450,00 CHF 

Sockelblende
Cache-socle

P-Serie
Série P

C-Serie
Série C

F-Serie
Série F

ohne Bank 
sans banc

 222,00 CHF  222,00 CHF  222,00 CHF 

mit Bank 
avec banc

 279,00 CHF  279,00 CHF  279,00 CHF 

Aufpreis feel free 
supplément feel free

1 - 50 cm  109,00 CHF 

ab 51 cm  169,00 CHF 

Seitenansicht
Vue latérale

Zur Berechnung des Preises für eine Sockelblende im Bereich feel free, wird zum Sockelblenden-Preis des jeweiligen 
Grundmodells ohne oder mit Bank je nach zusätzlicher Länge ein pauschaler Aufpreis von 109 CHF oder 169 CHF erhoben.

Pour calculer le prix d'une plinthe dans la zone feel free, un supplément forfaitaire de 109 CHF ou 169 CHF est ajouté au  
prix de la plinthe du modèle de base correspondant sans ou avec banc, selon la longueur supplémentaire.

S10XL /S20XL /S30XLP10-Serie P20- und C-Serie F-Serie
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Verbrennungsluft-Adapter  
- Anschluss unten -
Adaptateur d'air de combustion  
- Raccord en bas -

Für alle Modelle der P*-, C- und F-Serie.
Pour tous les modèles des séries P*, C et F.

*  Die neocube P30-Serie kann aufgrund ihrer Konzeption auch ohne 
Adapter sowohl hinten als auch unten angeschlossen werden.

* Grâce à leur conception, les neocube P30 peuvent être raccordé à l'arrière et  
   en bas, même sans adaptateur.

Funkenschutzplatten - Sommer/Winter
Panneaux pare-étincelles - été/hiver
Für jedes neocube Modell gibt es die passenden zweiteiligen Funkenschutz- und Vorlegeplatten aus Glas  
nach Maßanfertigung als Sommer- und Winterplatte.
Pour chaque modèle de neocube, il existe des panneaux pare-étincelles et de sol en verre en deux  
parties sur mesure, en tant que panneau d'été et d'hiver.

Sommerplatte
Panneau d´été

Winterplatte
Panneau d´hiver

Alle neocube Sommer- und Winterplatten  
sind eigens so aufeinander abgestimmt, dass  
sie eine homogene Fläche bilden.

Tous les panneaux neocube d'été et d'hiver  
sont spécialement adaptés les uns aux autres de 
manière à former une surface homogène.

Preis
Prix

P10/P20-Serie
Série 

C-Serie
Série

F-Serie
Série

 200,00 CHF  200,00 CHF  200,00 CHF 
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isoPRO Zulassung  Autorisation

Grundsätzlich können alle neocube P-, C- und F-Modelle direkt ohne Abstand an zu schüt-
zenden Wänden montiert werden, welche einen K-Wert von ≥ 0,40 W/(m²·K) aufweisen.
En principe, tous les modèles neocube P, C et F peuvent être montés directement sans espacement sur des murs  
à protéger qui présentent une valeur K de ≥ 0,40 W/(m²-K).

*Hinweise:  Bei allen Modellen mit Bank/Sims wird diese ebenfalls um 5 cm tiefer  
ausgeführt. Die neocube P30-Serie erfüllt aufgrund ihrer Konzeption bereits  
in der Basis-Variante alle Vorraussetzungen für einen wandbündigen Aufbau an hochwärmegedämmten Wänden.  
Bei der isoPRO Variante erhöht sich das Gewicht pro Modell um ca. 15 kg.

Achtung! Die Zusatzoption isoPRO ist nur bei Standardhöhe zulässig!

*Remarques:  Pour tous les modèles avec banquette/corniche, celle-ci est également abaissée de 5 cm. est réalisée. Grâce à sa conception, 
la série neocube P30 remplit déjà dans sa variante de base, toutes les conditions requises pour un montage à fleur de mur sur 
des murs à haute isolation thermique. Dans la variante isoPRO, le poids par modèle augmente d'environ 15 kg.

Attention ! L'option supplémentaire isoPRO n'est autorisée que pour la hauteur standard !

Bei neu gebauten Häusern sind die Wände allerdings oft hochwärmegedämmt. Von hochwärmegedämmten Wänden 
spricht man ab einem K-Wert von ≤ 0,40 W/(m²·K). In diesem Fall muss für eine direkte rückseitige Wandmontage die 
neocube Zusatzoption isoPRO ausgewählt werden. In der vom DBI-Institut zertifizierten isoPRO-Variante besitzt der 
neocube eine 5 cm tiefere Bauweise, in welcher ein zusätzlicher Strahlungsreflektor installiert ist. Die isoPRO Zulassung 
beinhaltet den direkten Wandanbau bis zu einem K-Wert von 0,10 W/(m²·K). Bezüglich der genauen Beschaffenheit 
bzw. des K-Wert der Aufstellwand, gibt i. d. R. das zuständige Bauunternehmen oder ggf. ein Energieberater Auskunft.

Toutefois, dans les maisons récemment construites, les murs sont souvent hautement isolés thermiquement. On parle de murs à haute 
isolation thermique à partir d'une valeur K de ≤ 0,40 W/(m²-K). Dans ce cas, il faut choisir l'option supplémentaire isoPRO du neocube 
pour un montage mural direct à l'arrière. Dans la variante isoPRO certifiée par l'institut DBI, le neocube possède une construction 
plus profonde de 5 cm, dans laquelle un réflecteur de rayonnement supplémentaire est installé. L'homologation isoPRO comprend 
le montage direct au mur jusqu'à une valeur K de 0,10 W/(m²-K). L'entreprise de construction compétente ou, le cas échéant, un 
conseiller en énergie vous renseignera sur la nature exacte ou la valeur K de la paroi.

Achtung: Bei allen C- und F-Modellen muss 
ein seitlicher Abstand von 5 bzw.  
40 cm zu hochwärmegedämmten Wänden 
eingehalten werden - s. unten. 
Attention : pour tous les modèles C et F, il faut respec-
ter un écart latéral de 5 ou 40 cm. 40 cm par rapport 
aux murs à haute isolation thermique - voir ci-dessous.

C/F-Serie  Série
Tiefe Standard-Variante: 52,5 cm 
Profondeur variante standard :

Tiefe isoPRO-Variante: 57,5 cm 
Variante isoPRO profonde :

P10/P20-Serie  Série *
Tiefe Standard-Variante: 50,0 cm 
Profondeur variante standard :

Tiefe isoPRO-Variante: 55,0 cm 
Variante isoPRO profonde :

Standard-Variante 
Variante standard

Standard-Variante  Variante standard isoPRO-Variante

isoPRO-Variante 
Wand nicht im Strahlungsbereich 
der Scheibe 
Mur hors de la zone de rayonnement 
de la vitre

isoPRO-Variante 
Wand im Strahlungsbereich  
der Scheibe 
Mur dans la zone de rayonnement 
de la vitre

isoPRO C/F

ohne Bank 
sans banque

1.160,00 CHF

mit Bank/Sims* 
avec banque / sims

1.520,00 CHF

isoPRO P10/P20*

ohne Bank 
sans banque

1.070,00 CHF

mit Bank/Sims* 
avec banque / sims

1.430,00 CHF



neocube – AR-App  |  Augmented Reality
Application neocube AR       |  Augmented Reality
Jetzt die neocube Modelle in den eigenen vier Wänden erleben!
Découvrez maintenant les modèles neocube chez vous!

Télécharger l'application dans 
l'App Store iOS ou l'Android Play 
Store.

Scanner le sol et placer le modèle 
souhaité entre ses quatre murs.

Passer d'un modèle à l'autre et 
de l'un à l'autre des matériaux 
disponibles est un jeu d'enfant.

Découvrir toutes les informations 
et données techniques sur le 
neocube.

Trouver un revendeur près de 
chez vous

Partager le modèle souhaité avec la 
famille et les amis.

  App im iOS App Store oder 
Android Play Store herun-
ter laden.

  Boden scannen und in 
den eigenen vier Wänden 
das gewünschte Modell 
platzieren.

  Zwischen den Modellen 
und allen verfügbaren 
Materialien kinderleicht 
wechseln.

  Händler in Ihrer Nähe 
suchen.

  Alle Informationen und 
technische Daten über 
den neocube erfahren.

  Wunschmodell mit Familie 
und Freunden teilen. 
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QR Code scannen und im iOS App Store 
und Android Play Store die neocube AR 

App herunter laden. Oder auf der  
Webseite AR-Link anklicken.

Scanner le code QR et télécharger 
l'application neocube AR dans l'App Store 
iOS et l'Android Play Store. Ou sur le site  

cliquer sur le lien AR du site web.



Einfachste Montage
Montage très simple

Selbst aufwendigste feel free! -Ofenanlagen bestehen lediglich aus wenigen aufeinander abgestimmten Bauteilen. Die komplette Feuerstätte 
wird werkseitig in höchster Industriequalität vorgefertigt und im Werk komplett aufgebaut, bevor sie versandt wird – höchste Qualität und 
Passgenauigkeit ist dadurch sichergestellt.

Même les installations de poêle feel free ! les plus complexes ne sont composés que de quelques éléments adaptés les uns aux autres. Le foyer 
complet est préfabriqué en usine dans la plus haute qualité industrielle et entièrement monté en usine avant d‘être expédié - ce qui garantit une 
qualité et une précision d‘ajustement maximales.

Ofenanlage ohne Staub und Dreck montiert 
und angeschlossen in wenigen Stunden.

Installation de foyer montée et raccordée en 
quelques heures sans poussière ni saleté.
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Montagevideo online!
Jetzt QR-Code scannen und neocube Montagevideo anschauen (3 min.).

Vidéo de montage en ligne !
Scannez maintenant le code QR et regardez la vidéo de montage du neocube (3 min.).

neocube 2024 | 27



neocube – Holzfächer
neocube – Compartiments 
pour bois

feel free!
Auf Basis aller neocube Modelle lässt sich mit den feel free! Manufaktur Optionen eine individuelle Feuerstätte planen und ganz 
einfach zum starken Festpreis kalkulieren. Die komplette Feuerstätte wird im Werk in höchster Industriequalität vorgefertigt und 
testweise aufgebaut. Die komplette individuelle Ofenanlage besteht trotzdem lediglich aus wenigen Bauteilen. Eine perfekte Mon-
tage ohne Dreck und Staub innerhalb weniger Stunden ist damit sichergestellt.

Avec les options feel free! manufacture il est possible de planifier un foyer individuel sur la base de tous les modèles neocube et de le calculer facilement à 
un prix fixe fort. Le foyer complet est préfabriqué en usine dans la plus haute qualité industrielle et monté à titre d'essai. L'installation de poêle individuelle 
complète se compose néanmoins de quelques éléments seulement. Un montage parfait, sans saleté ni poussière, est ainsi assuré en quelques heures.

Une grande liberté de création avec la manufacture "feel free !" du neocube. Les dimensiones de tous les modèles P, C et F peuvent être modifiés indivi-
duellement  dans n´importe quelle direction, par pas de 10 cm, moyennant un supplément de prix forfaitaire. En outre, d'autres options et surfaces offrent 
des possibilités presque infinies. Qu'il s'agisse d'éléments de construction au millimètre près, de parois arrière fermées, d'un modèle de poêle à hauteur 
de plafond avec grilles d'aération intégrées, d'un banc de poêle bicolore dans un mélange de matériaux - dans la manufacture feel free ! tout est possible.

Ofenbank – Verlängerung Banc de poêle - rallongement

neocube – Bankmodul neocube - module de banc

Ofenbank – Erweiterung nach vorne Banc de poêle - extension vers l´avant

Ofen – Erhöhung Poêle - élévation

Ofen – Vertiefung Poêle - approfondissement

Sichtscheibe – nach oben Vitre du vue - vers le haut

Ofen – deckenhoch poêle - jusqu´ua plafond

Türelement andere Keramik Élément de porte Autre céramique

Ofenbank – Material-Mix Banc de poêle - mélange de matériaux

Rückseite – geschlossen Verso - fermé

neocube – Holzfächer neocube - compartiments pour bois

Sims umlaufend "ohne Überstand" rebord tout autor "sans dépassement"

Sims umlaufend "mit Überstand" rebord tout autor "avec dépassement"

neocube – millimetergenau neocube - au millimètre près

Weitere Keramik-Oberflächen Autres surfaces céramiques

Sonderbank L-Form freitragend

Ganz viel Gestaltungsspielraum mit der neocube Manufaktur „feel free!“. Alle P-, C- und F-Modelle können in ihren Abmessungen 
im 10 cm Raster individuell in jede Richtung zum pauschalen Aufpreis verändert werden. Darüber hinaus bieten weitere Optionen 
und Oberflächen nahezu unendliche Möglichkeiten. Ob millimetergenaue Bauteile, geschlossene Rückwände, deckenhohe Ofen-
ausführung mit integrierten Lüftungsgittern, zweifarbige Ofenbank im Materialmix – in der feel free! Manufaktur ist alles möglich.

20 % Zusatzrabatt bei Auswahl von mehreren feel free-Optionen! 
20 % de réduction supplémentaire en choisissant plusieurs options feel free!

Werden bei einem neocube mehrere feel free! Zusatzoptionen gewählt, so erhält der Kunde 20 % Rabatt  
auf alle Optionen. Si plusieurs options supplémentaires feel free!, sonst choisies pour un neocube, le client bénéficie d`une réduction  
de 20% sur toutes les options. 

1
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4

5

6
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16Banc spécial en L en porte-à-faux
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DIE MANUFAKTUR
LA MANUFACTURE

Ofen – deckenhoch
max. 265 cm

Poêle – jusqu´au plafond
max. 265 cm

Ofen – Erhöhung
10 – 50 cm

Poêle - Élévation
10 – 50 cm

Ofenbank – Erweiterung
nach vorne

Banc de poêle - Extension  
vers l´avant

Sichtscheibe – nach oben
10 – 30 cm

Vitre du vue - vers le haut
10 – 30 cm

Ofen – Vertiefung
Poêle - Approfondissement

Ofenbank – Verlängerung
Banc de poêle - Rallongement

feel free!
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Option
Option

Option
Option

Nr. 1
N° 1

N° 2
Nr. 2

Ofenbank
Banc de poêle

neocube

Verlängerung
Rallongement

Bankmodul
Module de banc







Symbol
Symbole

Symbol
Symbole

Bezeichnung
Désignation

Bezeichnung
Désignation

Preis in CHF
Prix en CHF

Preis in CHF
Prix en CHF

Schema
Schéma

Schema
Schéma

fe
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!
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!

10 – 30 cm  1.240,00 CHF 

40 – 60 cm  1.760,00 CHF 

25/35/45 cm  1.240,00 CHF 
55 - 105 cm  1.760,00 CHF 

115 - 205 cm  3.090,00 CHF 

Ofenbank – Verlängerung    Banc de poêle - Rallongement

neocube – Bankmodul   neocube - Module de banc

In der Regel sind alle feel free! Optionen im 10 cm Raster ausgeführt – zusätzlich ist es möglich,  
gegen einen weiteren Aufpreis, jede Option millimetergenau zu fertigen >> s. Seite 37.
En règle générale, toutes les options feel free ! sont réalisées par pas de 10 cm - il est en outre possible,  
de fabriquer chaque option au millimètre près, moyennant un supplément de prix >> voir page 37.

Bei allen Modellen mit Ofenbank kann diese im 
10 cm Raster verlängert werden. Bei Zwischen- 
maßen (z.B. 38 cm Verlängerung) kommt zusätzlich 
die feel free Option Nr. 14 (millimetergenau) zum 
Tragen. Bei Verlängerung der Ofenbank um mehr 
als 60 cm ist es notwendig, die Ofenbank mehrteilig 
auszuführen = Bankmodul Nr. 2. Bei den Modellen 
P11, P21, P31 und F11 (Ofenbank beidseitig) ist eine  
Verlängerung auf beiden Seiten  
gleichzeitig möglich.

Pour tous les modèles avec banc de poêle, celui-ci peut être rallongé au pas de 10 cm. Pour les dimensions intermédiaires (par ex. rallongement 
de 38 cm), l'option feel free n° 14 (au millimètre près) en plus entre en action. En cas de rallongement du banc de poêle de plus de 60 cm, il est 
nécessaire de réaliser le banc de poêle en plusieurs parties = module de banc n° 2. Pour les modèles P11, P21, P31 et F11 (banc de poêle des 
deux côtés), un rallongement des deux côtés est possible en même temps.

Les modules de banc sont disponibles en trois longueurs différentes. Ils peuvent être ajoités à chaque neocube des séries P, C et F sur le côté  
où il ne se trouve pas de banc de poêle. Les modules de banc sont disponibles par pas de 10 cm et peuvent être posés à côte du neocube ou fixés 
au neocube, par exemple avec du silicone. Remarque : pour rallonger le Banc, utiliser feel free ! Option banc de poêle - rallongement = n° 1

Die Bankmodule sind in drei verschiedenen  
Längen-Staffelungen erhältlich. Sie können an  
jeden neocube der P-, C- und F-Serie an die Seite  
angebaut werden, an welcher sich keine Ofenbank  
befindet. Die Bankmodule sind im 10 cm Raster  
erhältlich und können entweder beigestellt oder  
z.B. mit Silikon am neocube fixiert werden.

Hinweis: Zur Verlängerung der  
Bank feel free! Option Ofenbank -  
Verlängerung benutzen = Nr. 1
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Option
Option

N° 3

N° 4

Nr. 3
Ofenbank

Banc de poêle

Erweiterung nach 
vorne

Extension vers l'avant

Pour tous les modèles avec banc de poêle, celui-ci peut être étendu vers 
l´avant jusqu´a 50 cm par pas de 10 cm.



Symbol
Symbole

Bezeichnung
Désignation

Preis in CHF
Prix en CHF

Schema
Schéma

Bei allen Modellen mit Ofenbank kann diese im  
10 cm Raster um bis zu 50 cm nach vorne erweitert werden. 

10 – 30 cm  1.240,00 CHF 

40/50 cm  1.760,00 CHF 

Ofenbank – Erweiterung nach vorne    Banc de poêle - extension vers l'avant

Option
Option

Nr. 4
Ofen
Poêle

Élévation
Erhöhung

Symbol
Symbole

Bezeichnung
Désignation

Preis in CHF
Prix en CHF

Schema
Schéma

feel free!
feel free!Bei allen Modellen kann das obere Keramik- 

element im 10 cm Raster um bis zu 50 cm  
(bei S-Modellen 30 cm) erhöht werden. Eine 
Erhöhung ist nur bei nicht zu schützenden 
Wänden möglich!

Bitte beachten! Die einzige Möglichkeit eine Ofenerhöhung 
bei einer zu schützenden Wand zu realisieren, ist zusätz-
lich zur Ofenerhöhung ebenfalls eine Ofenvertiefung, mit 
eingearbeiteter Isolierung nach Fachregel, einzuplanen.

Ofen – Erhöhung     Poêle - Élévation

10 – 30 cm

40 – 60 cm

Bei Modellen mit bereits verlängerter Ofenbank 
(Nr. 1) kommen zusätzlich Aufpreise für die 
Erweiterung nach vorne zum Tragen.
Pour les modèles avec banc de poêle déjà rallongé (n° 1), 
des suppléments supplémentaires sont appliqués pour 
l'extension vers l'avant.

P/C/F-Modelle
Modèles P/C/F

10 – 50 cm  1.240,00 CHF 

S-Modelle
Modèles S

10 – 30 cm  520,00 CHF 

Pour tous les modèles, l'élément supérieur en céramique 
peut être éléve jusqu'à 50 cm par pas de 10 cm (jusqu´a 30 
cm pour les modèles S). Une élévation n'est possible que 
pour les murs qui ne doivent pas être protégés !

Attention ! La seule possibilité de réaliser une élévation du 
poêle en cas d'un mur à protéger est de planifier, en plus de 
l´élévation du poêle, un approfondissement du poêle avec 
une isolation incorporée selon les règles professionnelles.
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Nr. 5

Nr. 6

Ofen

Sichtscheibe

Vertiefung

nach oben





Alle P-, C- und F-Modelle können entwe-
der um 10 cm oder 20 cm tiefer produziert 
werden. Bei Modellen mit Bank wird die 
Ofenbank ebenfalls tiefer gefertigt.

Bei den Modellen P10, P20, P30, C10, C20 und F10  
kann der Heizeinsatz um 10, 20 oder 30 cm erhöht  
werden. 
Achtung: Die absolute Höhe des Ofens wird ebenfalls  
um das gewählte Raster höher.

fe
el

 fr
ee

!
fe

el
 fr

ee
!

ohne Bank
sans banc

10/20 cm  1.240,00 CHF 

P10 + P20 + F10:  
10 – 30 cm 1.760,00 CHF

C10 + C20 + P30:

10 – 30 cm  2.270,00 CHF 

mit Bank
avec banc

10/20 cm   1.760,00 CHF 

Option
Option

Symbol
Symbole

Bezeichnung
Désignation

Preis in CHF
Prix en CHF

Ofen – Vertiefung   Poêle - Approfondissement

Option
Option

Symbol
Symbole

Bezeichnung
Désignation

Preis in CHF
Prix en CHF

Schema
Schéma

Schema
Schéma

Sichtscheibe – nach oben   Vitre de vue - vers le haut

Vertiefung Ofenbank, Bankmodule, Holzfächer

10/20 cm 615,00 CHF

30/40/50 cm 1.030,00 CHF 

Approfondissement banc de poêle, modules de banc, Compartiments pour bois

10/20 cm  615,00 CHF 

30/40/50 cm  1.030,00 CHF 

Optional besteht ebenfalls die Möglichkeit nur die 
Ofenbank/Bankmodul/Holzfach zu vertiefen - z.B. wenn 
der Ofen vor einem Schornstein steht und die Bank zur 
dahinter liegenden Wand vertieft werden muss.

En option, il est également possible d'approfondir uniquement 
le banc/module de banc/compartiment pour bois - par exemp-
le si le poêle se trouve devant une cheminée et que le banc 
doit être approfondi par rapport au mur situé derrière.

Aufpreis                 
Bank-Erhöhung     1.240,00 CHF 

Supplément de prix

Élévation du banc  1.240,00 CHF

Bei Sichtscheiben-Erhöhung von Standardmodellen 
mit Bank (z.B. P12) erhöht sich ebenfalls die Bank.  
Hier kommt ein zusätzlicher Aufpreis zum Tragen.

En cas élévation des vitres de vue des modèles standard 
avec banc (par ex. P12), le banc est également éléve. Dans 
ce cas, un supplément de prix supplémentaire entre en jeu.

N° 5

N° 6

Poêle

Vitre de vue

vers le haut

Approfondissement

Tous les modèles P, C et F peuvent être fabriqués plus pro-
fond de 10 cm ou de 20 cm. Pour les modèles avec banc, le 
banc du poêle est également fabriqué plus profond.

Pour les modèles P10, P20, P30, C10, C20 et F10 l´insert de chauffage 
peut être élevé de 10, 20 ou 30 cm. 
Attention : la hauteur absolue du poêle également à la trame choisie.
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Option
Option

Nr. 7
Ofen

deckenhoch

Symbol
Symbole

Bezeichnung
Désignation

Variation
Variation

Schema
Schéma

feel free!
feel free!

Bei allen P-, C- und F-Modellen kann auf 
die Keramik-Schürze des Standardmodells 
ein zweites deckenhohes Bauteil aufgesetzt 
werden. Dadurch entsteht eine deckenhohe 
Ofenanlage. Das deckenhohe Bauteil bein-
haltet bereits zwei  
Standard-Lüftungsgitter  
und zwei Gitter zur aktiven  
Hinterlüftung. Weiter ist  
eine Zwischendecke aus  
Kalzium-Silikat eingebaut.

Die Höhe der kompletten Ofenanlage beträgt maximal 265 cm. 
Eine Fertigung im Millimeter-Raster ist im Preis beinhaltet. 
La hauteur de l´installation de poêle complet est de 265 cm maximum. Une fabrication au millimètre près est comprise dans le prix.

h: max. 265 cm  3.090,00 CHF 

Ofen – deckenhoch    Poêle - jusqu'au plafond

Nr. 8
Türelement

Élément de porte

andere Keramik
autre céramique



Standardmäßig ist das Keramikelement  
neben der Sichtscheibe immer im Material  
der Schürze ausgeführt. Dieses Element kann  
auch in einer eigenen Farbe ausgewählt werden.

Par défaut, l'élément en céramique à côté de la vitre, est toujours 
dans le matériau du tablier. Cet élément peut être choisi également 
dans une couleur personnalisée.

P-Serie  335,00 CHF 
C-Serie  480,00 CHF 
F-Serie  595,00 CHF 

Option
Option

Symbol
Symbole

Bezeichnung
Désignation

Preis in CHF
Prix en CHF

Schema
Schéma

Türelement andere Keramik    Élément de porte Autre céramique

Bitte beachten:  Bei der deckenhohen Variante besteht die Schürze immer aus zwei Teilen. Aufgrund der großen  
zusammenhängenden Keramikfläche kann kein durchgehender Strukturverlauf gewährleistet werden.

Veuillez noter que : Pour la variante à hauteur de plafond, le tablier se compose toujours de deux parties. En raison de la grande surface céramique  
                                  d'un seul tenant, il n'est pas possible de garantir un tracé continu de la structure.

N° 7

N° 8

Poêle

jusqu'au plafond

Pour tous les modèles P, C et F, il est possible de placer un deuxième élément de construction à hauteur de plafond sur le tablier en céramique du 
modèle standard. On obtient ainsi une installation de poêle à hauteur de plafond. L'élément à hauteur de plafond comprend déjà deux grilles d'aéra-
tion standard et deux grilles pour la ventilation active par l'arrière. En outre, un faux plafond en silicate de calcium a été installé.
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Nr. 9
Ofenbank

Material-Mix
Pauschal

Forfait 680,00 CHF

* Beim Material-Mix können alle neocube Materialien Standard/feel free ohne Aufpreis verwendet werden.
* Pour le mélange de matériaux, tous les matériaux neocube Standard/feel free peuvent être utilisés sans supplément de prix.

Pour tous les modèles avec banc de poêle, il est possible de fabriquer celui-ci dans un mélange de matériaux - c´est-à-dire que 
la plaque de recouvrement horiziontale du banc de poêle est composée d´un autre matériau que les plaques de recouvrement 
verticales. La transition entre les différents matériaux est réalisée en onglet à 45 degrés, c'est-à-dire que aussi bien les éléments 
céramiques horizontaux que les éléments ceramiques verticaux sont fabriqués en méthode de coupe d´onglet et reliés. Tous les 
matériaux de céramique frittée neocube sont disponibles au choix*.

Pour tous les modèles neocube P, C et F, il est également possible de réaliser le verso en céramique. Le verso du poêle peut être fermé jusqu'à 40 cm par pas de 10 cm 
ou complètement - de même que le verso du banc. Le verso du poêle est toujours réalisé dans le même matériau que le poêle, il en va de même pour le banc du poêle. 
Attention : avec cette option, l'élément approfondi correspondant plus profond de 2 cm. 

Option
Option

Symbol
Symbole

Bezeichnung
Désignation

Preis in CHF
Prix en CHF

Schema
Schéma

Ofenbank – Material-Mix     Banc de poêle - mélange de matériaux
fe
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Nr. 10
Rückseite

geschlossen

Option
Option

Symbol
Symbole

Bezeichnung
Désignation

Preis in CHF
Prix en CHF

Schema
Schéma

Rückseite – geschlossen     Verso fermé

Bei allen neocube P-, C- und F-Modellen besteht 
die Möglichkeit die Rückseite ebenfalls in Kera-
mik auszuführen. Die Rückseite des Ofens kann 
im 10 cm Raster um bis zu 40 cm oder komplett 
geschlossen werden - ebenfalls die Rückseite der 
Bank komplett. Die Rückseite des Ofens ist immer 
im gleichen Material wie der Ofen ausgeführt, das 
gleiche gilt für die Ofenbank. 

Achtung: Bei dieser Option wird das jeweilige  
vertiefte Element um 2 cm tiefer.

In der Regel sind alle feel free! Optionen im 10 cm Raster ausgeführt – zusätzlich ist es möglich, 
gegen einen weiteren Aufpreis, jede Option millimetergenau zu fertigen >> s. Seite 37.
En règle générale, toutes les options feel free ! sont réalisées par pas de 10 cm - il est en outre possible, moyennant un  
supplément de prix supplémentaire, de fabriquer chaque option au millimètre près >> voir page 37.

Bei allen Modellen mit Ofenbank besteht die Möglichkeit diese im
Material-Mix zu fertigen - d.h. die waagerechte Abdeckplatte der 
Ofenbank besteht aus einem anderen Material wie die senkrechten 
Verkleidungsplatten. Der Übergang der einzelnen Materialien erfolgt in 
45-Grad-Gehrung, d.h. sowohl die waagerechten als auch die 
senkrechten Keramik-Elemente werden im Gehrungsschnittverfahren 
gefertigt und verbunden. Es stehen sämtliche neocube Sinterkeramik 
Materialien zur Auswahl.*

N° 9

N° 10

Banc de poêle

Verso

fermé

Mélange de matériaux

Ofen     Poêle

10 – 40 cm  1.240,00 CHF 

Bank       Banc  670,00 CHF 
Komplett   complet  1.650,00 CHF 
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Compartiment pour bois de haute qualité peint par poudre, disponib-
le en trois tailles différentes, y compris le cadre frontal revêtu. Les 
éléments sont toujours revêtus de céramique sur trois côtés - c'est-
à-dire que chaque élément peut être installé aussi bien à gauche 
qu'à droite du poêle. 
! pas de fabrication au mm près possible. 
! en cas d´approfondissement feel free, tenir compte de l'option n° 5

Compartiment pour bois très élaboré et de grande qualité, entièrement 
en céramique frittée - c'est-à-dire que tant la façade du banc que 
le revêtement intérieur complet du compartiment pour bois sont en 
céramique frittée. Le compartiment pour bois en céramique est dispo-
nible en trois tailles différentes. Les éléments sont toujours revêtus de 
céramique sur trois côtés - c'est-à-dire que chaque élément peut être 
monté aussie bien à gauche qu´á droite du poêle. 
! en cas de d´approfondissement feel free, tenir compte de l'option n° 5

Des boîtes pour bois peint par poudre de quatre 
longueurs différentes peuvent être montées à 
tous les modèles neocube. Chaque boîte pour bois 
comprend un système de pied réglable et un  
appui en céramique frittée de 12 mm d'épaisseur. 
Les boîtes pour bois sont disponibles en peint par 
poudre en noir ou blanc.  

 ! pas de fabrication au mm près possible.

Bei allen Holzfach-Varianten können alle neocube Materialien Standard/feel free ohne Aufpreis verwendet werden.
Pour toutes les variantes de boîte, tous les matériaux neocube Standard/feel free peuvent être utilisés sans supplément de prix.

Nr. 11 neocube

Holzfächer

Holzfach – Stahl     Compartiment pour bois - acier 

Hochwertig pulverbeschichtetes Holzfach in drei verschiedenen 
Größen inkl. beschichtetem Frontrahmen. Die Elemente sind immer 
dreiseitig mit Keramik ummantelt - d. h. jedes Element kann sowohl 
links als auch rechts an die Ofenanlage installiert werden.

! keine mm-genaue Fertigung möglich.
! bei Vertiefung feel free Option Nr. 5 beachten

Sehr aufwendig und hochwertig gearbeitetes Holzfach, komplett aus 
Sinterkeramik - d. h. sowohl die Front der Bank als auch die komplette 
Innenauskleidung des Holzfaches besteht aus Sinterkeramik. Das Kera-
mik-Holzfach ist in drei verschiedenen Größen erhältlich. Die Elemente 
sind immer dreiseitig mit Keramik ummantelt - d. h. jedes Element kann 
sowohl links als auch rechts an die Ofenanlage angebaut werden.

! bei Vertiefung feel free Option Nr. 5 beachten

neocube – Holzbox    neocube - Boîte pour bois

An alle neocube Modelle können pulverbeschichtete Holzboxen in vier 
verschiedenen Längen angebaut werden. Jede Holzbox enthält ein 
einstellbares Fußsystem und eine Sinterkeramik-Auflage in 12 mm 
Stärke. Die Holzboxen sind in schwarzer und weißer Pulverbeschich-
tung erhältlich.   ! keine mm-genaue Fertigung möglich.

50 cm  1.450,00 CHF  

75 cm  1.760,00 CHF 

100 cm  2.070,00 CHF 

50 cm  2.580,00 CHF 

75 cm  2.990,00 CHF

100 cm  3.420,00 CHF 

40 cm  550,00 CHF 

80 cm  810,00 CHF 

120 cm  1.140,00 CHF 

160 cm  1.350,00 CHF 

Option
Option

Symbol
Symbole

Bezeichnung
Désignation

Variante
Variant

Schema
Schéma

neocube – Holzfächer  neocube - Compartiments pour bois
feel free!

N° 11

Compartiments pour bois

Holzfach – Keramik    Compartiment pour bois - Céramique

Stahl    Acier

Keramik    Céramique

 Holzbox   Boîte en bois
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Nr. 12 Sims umlaufend

"ohne Überstand"

Alle P-, C- und F-Modelle ohne Ofenbank 
können mit einem umlaufenden Sims unter 
der Sichtscheibe ergänzt werden. Der Sims 
ist in drei verschiedenen Tiefen erhältlich 
und in Blockoptik gefertigt.

Kalkulationshinweis: Immer den Preis des 
Grundmodells ohne Ofenbank (P10, P20, 
P30, C10, C20, F10) + oben stehende feel 
free! Option.

Kalkulationshinweis: Immer den Preis des 
Grundmodells ohne Ofenbank (P10, P20, 
P30, C10, C20, F10) + oben stehende feel 
free! Option.

Option
Option

Symbol
Symbole

Bezeichnung
Désignation

Preis in CHF
Prix en CHF

Schema
Schéma

neocube – Sims umlaufend   "ohne Überstand"  rebord tout autor "sans dépassement"
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Nr. 13 Sims umlaufend

"mit Überstand"

Option
Option

Symbol
Symbole

Bezeichnung
Désignation

Preis in CHF
Prix en CHF

Schema
Schéma

neocube – Sims umlaufend  "mit Überstand"  rebord tout autour "avec dépassement"

Alle P-, C- und F-Modelle ohne Ofenbank können mit einem  
umlaufenden Sims unter der Sichtscheibe ergänzt werden. 

Der Sims ist in drei verschiedenen Tiefen erhältlich und weist eine 
Stärke von 10 cm auf. Der Überstand zum darunter liegenden Sockel 
beträgt ebenfalls 10 cm. Der Sockel des Simses ist standardmäßig im 
gleichen Material wie die Schürze des Ofens ausgeführt, kann aber 
auch frei gewählt werden. Das Material des eigentlichen Simses ist 
ebenfalls frei wählbar. Bitte Aufpreise bei feel free Oberflächen Nr. 15 
beachten (welche sowohl für den Sockel, als auch für den Sims zum 
Tragen kommen).

15 cm  1.240,00 CHF 

25 cm  1.650,00 CHF 

35 cm  1.960,00 CHF 

25 cm  1.350,00 CHF 

35 cm  1.760,00 CHF 

45 cm  2.070,00 CHF 

10 cm

10 cm

N° 12

N° 13

rebord tout autour

rebord tout autour

"sans dépassement"

"avec dépassement"

Tous les modèles P, C et F sans banc de poêle peuvent être com-
plétés par un rebord tout autour au-dessous de la vitre de vue. Le 
rebord tout autour est disponible en trois profondeurs différentes 
et est fabriquée en optique bloc.

Tous les modèles P, C et F sans banc de poêle peuvent être complétés par un rebord tout autour au dessous de la vitre de vue. 
Le rebord tout autour est disponible en trois profondeurs différentes et présente une épaisseur de 10 cm. Le dépassement par rapport au socle situé en dessous est 
également de 10 cm. Le socle du rebord tout autour est réalisé de manière standard dans le même matériau que le tablier du poêle, mais il peut également être choisi 
librement. Le matériau du rebord tout autour proprement dite peut également être choisi librement. Veuillez tenir compte des suppléments de prix pour les surfaces 
feel free n° 15 (qui s'appliquent aussi bien au socle qu'au rebord tout autour).
Note de calcul : toujours le prix du modèle de base sans banc de poêle (P10, P20, P30, C10, C20, F10) + option feel free ! ci-dessus.

Note de calcul : toujours le prix du modèle de base sans banc de poêle (P10, P20, P30, C10, C20, F10)  
+ option feel free ! ci-dessus.
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feel free!
feel free!

Nr. 14

Nr. 16

neocube

Sonderbank

mm genau

L-Form





Pauschal
Forfait  620,00 CHF 

P-Modelle
Modèles P

 3.620,00 CHF 

C/F-Modelle
Modèles C/F

 3.290,00 CHF 

In der Regel sind alle feel free! Optionen im 
10 cm Raster ausgeführt – zusätzlich ist es 
möglich, gegen einen weiteren Aufpreis, jede 
Option millimetergenau zu fertigen.

En règle générale, toutes les options feel free ! 
sont réalisées par pas de 10 cm - Il est en outre 
possible de fabriquer chaque option au millimètre 
près moyennant un supplément de prix.

Alle P-, C- und F-Modelle ohne Ofenbank 
können mit einer freitragenden Ofenbank in 
L-Form ergänzt werden. Die Ofenbank hat 
eine Sitzbreite von 60 cm und besitzt einen 
Überstand nach vorne von 10 cm. Die Sims-
höhe beträgt 10 cm.

Option
Option

Option
Option

Symbol
Symbole

Symbol
Symbole

Bezeichnung
Désignation

Bezeichnung
Désignation

Preis in CHF
Prix en CHF

Preis in CHF
Prix en CHF

Schema
Schéma

Schema
Schéma

neocube – millimetergenau      au millimètre près

neocube – Sonderbank L-Form freitragend    Banc spécial en L en porte-à-faux

Nr. 15 Weitere  
Keramik-Sorten

P/C/F-Modelle   Modèles P/C/F

Schürze   Tablier  370,00 CHF 
Sockel/Bank  Socle/banc  370,00 CHF 

S-Modelle  Modèles S

Komplett   complet  370,00 CHF 

 

Option
Option

Symbol
Symbole

Bezeichnung
Désignation

Preis in CHF
Prix en CHF

Schema
Schéma

Weitere Keramik-Oberflächen     Autres surfaces céramiques

L C/F

P

N° 14

N° 15

N° 16

au mm près

Autres variétés de  
céramique

Banc spéciale

Forme en L

Tous les modèles P, C et F sans banc de poêle peuvent être com-
plétés par un banc de poêle en L en porte-à-faux. Le banc de poê-
le a une largeur d'assise de 60 cm et présente un dépassement 
de 10 cm vers l'avant. La hauteur de la corniche est de 10 cm.
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Nr. 17 Weitere  
Keramik-Sorten

Autres variétés de  
céramique



neocube ist in acht beeindruckenden Oberflächen erhältlich. Für noch mehr Individualität kann sowohl das 
Sockel- bzw. Bankelement, als auch die Schürze in vielen weiteren Oberflächen ausgeführt werden.
neocube est disponible en huit surfaces impressionnantes. Pour encore plus d'individualité, tant l'élément de socle  
respectivement de banc que le tablier peuvent être réalisés dans de nombreuses autres surfaces.
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P/C/F-Modelle   Modèles P/C/F

Schürze    Tablier  370,00 CHF 
Sockel/Bank    Socle/banc   370,00 CHF

 S-Modelle    Modèles S

Komplett    complet  370,00 CHF 

I NATURALI ARD. BIANCO

EDORA UltraTextur

BEREN BLACK Soft

BERA ICE Soft

PIETRA DI LUNA silk

TRAVERTINO GREY matt

METAL DARK matt

IRON FROST satin

BETON silk

TRILIUM TABLA UltraMatt RADIUM TABLA UltraMatt

LAURENT UltraMatt

SOFIA CUPRUM silk

CALACATTA silk

NEW YORK NEW YORK silk

BASALT BLACK satin

KENDO Light Soft Textured

BASALT GREY satin

KRATER riverwashed

NERO satin

Option
Option

Symbol
Symbole

Bezeichnung
Désignation

Preis in CHF
Prix en CHF

Schema
Schéma

Weitere Keramik-Oberflächen   Autres surfaces céramique

PIETRA DI OSSO silk

Legende Materialkürzel (von links oben nach rechts unten):      Légende des abréviations des matériaux (du haut à gauche au bas à droite) :

arbs | beis | irfs | cacs | kels | edou | pdos | pdls | bets | nyns | bags | trgm | trtu | ratu | scus | krar | bebs | lauu | medm | babs | ners

N° 17
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Kunden fotografieren ihren neocube Ofen
Les clients photographient leur poêle neocube
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Preise**    Prix

in CHF  |  en CHF  8.790,00  9.690,00  9.690,00  9.190,00  9.990,00  9.990,00  12.390,00  13.990,00  13.990,00  8.190,00  8.890,00 8.890,00

Puissance NW, kW

Technische Daten & Preise Données techniques & prix

Leistungsdaten 
Données de performance

P10
P11 
P12 
P13

P14 P20
P21 
P22 
P23

P24 P30
P31 
P32 
P33

P34 F10
F11 
F12 
F13

F14

NW-Leistung, kW   
Puissance NW, kW

5,7 5,7 5,7 7,8 7,8 7,8 10,0 10,0 10,0 5,9 5,9 5,9

Wirkungsgrad, %    
Rendement

> 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0

Heizleistung min./max., kW
Puissance de chauffage min/max, kW

2,9-7,4 2,9-7,4 2,9-7,4 3,9-10,1 3,9-10,1 3,9-10,1 7,0-13,0 7,0-13,0 7,0-13,0 2,4-7,0 2,4-7,0 2,4-7,0

Abgasmassenstrom bei NW, g/s
Débit massique des gaz d'échappement à NW, g/s

4,9 4,9 4,9 6,9 6,9 6,9 10,5 10,5 10,5 6,1 6,1 6,1

Abgastemp. Abgasstutzen, °C
Température des gaz d'échappement, °C

258 258 258 229 229 229 225 225 225 219 219 219

Mindestförderdruck bei NW, Pa
Pression de refoulement minimale pour NW, Pa

10 10 10 11 11 11 12 12 12 12 12 12

Energieeffizienzklasse
Classe d'efficacité énergétique

A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+

Verbrennungsluftbedarf, m3/h
Besoin en air de combustion, m3/h

20,3 20,3 20,3 27,9 27,9 27,9 33,0 33,0 33,0 17,7 17,7 17,7

Max. Holzauflagemenge kg/h
Capacité max. Quantité de bois déposée kg/h

2,1 2,1 2,1 2,2 2,2 2,2 3,6 3,6 3,6 1,8 1,8 1,8

Rauchrohr   Tuyau de fumée

Durchmesser ø in mm
Diamètre ø en mm

150 150 150 150 150 150 200 200 200 150 150 150

Höhe Mitte in cm (Abgang hinten)
Hauteur au milieu en cm (sortie à l'arrière)

135,00 135,00 135,00 135,00 135,00 135,00 159,00 159,00 159,00 135,00 135,00 135,00

Verbrennungsluftstutzen (hinten und unten möglich*)   Tubulure d´air de combustion (possible à l'arrière et en bas*)

Durchmesser ø in mm
Diamètre ø en mm

125 125 125 125 125 125 150 150 150 125 125 125

Maße  |  Gewicht   Dimensions | Poids

Gesamthöhe in cm
Hauteur totale en cm

170,00 170,00 170,00 170,00 170,00 170,00 178,80 178,80 178,80 170,00 170,00 170,00

Gesamtbreite in cm
Largeur totale en cm

62,20 105,00 82,20 77,20 120,00 97,20 74,90 120,00 94,90 77,40 120,00 77,40

Gesamttiefe in cm
Profondeur totale en cm

50,00 50,00 60,00 50,00 50,00 60,00 67,00 67,00 77,00 52,50 52,50 62,50

Gewicht in kg (ca.)
Poids en kg (env.)

230 290 240 285 345 295 340 400 350 260 320 270

Max. Scheitholzlänge in cm
Longueur max. Longueur des bûches en cm

33 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33

Scheibenmaße in cm (B x T x H)
Dimensions des vitres en cm (L x P x H)

52 x 27 x 42 67 x 27 x 42 60 x 34 x 48 55 x 0 x 40

Prüfungen  |  Zulassungen   Tests | Agréments

DIBt – – – – – – – – – – – –

DIN EN 13240 | DIN EN 13229 | | | | | | | – | – | – | | |

1. BlmSchV. | 2. BlmSchV. | | | | | | | | | | | |

Aachener | Münchener | Regensburger || || || || || || || || || || || ||

Art. 15 a B-VG (Österreich  |  Autriche)            

DIN+            

*  Die S-Modelle verfügen über einen Anschlussstutzen nach unten. Von diesem aus kann mittels Verbindungsleitung nach unten oder hinten angeschlossen werden.  
Die P-, C- und F-Modelle verfügen über einen Anschlussstutzen nach hinten. Von diesem aus kann mittels Verbindungsleitung nach unten oder hinten angeschlossen werden.

* Les modèles S disposent d'une tubulure de raccordement vers le bas. À partir de celle-ci, il est possible de se raccorder vers le bas ou vers l'arrière au moyen d'un tuyau  
   de raccordement. Les modèles P, C et F disposent d'une tubulure de raccordement vers l'arrière. À partir de celle-ci, Il est possible de se raccorder vers le bas ou vers l'arrière au moyen  
   d'un tuyau de raccordement.
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Preise**    Prix

in CHF  |  en CHF  8.890,00  9.790,00  9.790,00  8.890,00  9.790,00  9.790,00  5.490,00  5.990,00  5.490,00  5.990,00  6.190,00  6.690,00

Leistungsdaten
Données de performance

C10
C12
C13

C14 C20
C22
C23

C24 S10 S10XL S20 S20XL S30 S30XL

NW-Leistung, kW
Puissance NW, kW

7,8 7,8 7,8 7,8 7,8 7,8 5,4 5,4 5,4 5,4 6,0 6,0

Wirkungsgrad, %
Rendement

> 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0 > 80,0

Heizleistung min./max., kW
Puissance de chauffage min/max, kW

3,9-10,1 3,9-10,1 3,9-10,1 3,9-10,1 3,9-10,1 3,9-10,1 4,5-7,0 4,5-7,0 4,5-7,0 4,5-7,0 4,5-7,8 4,5-7,8

Abgasmassenstrom bei NW, g/s
Débit massique des gaz d'échappement à NW, g/s

6,9 6,9 6,9 6,9 6,9 6,9 5,5 5,5 5,5 5,5 5,7 5,7

Abgastemp. Abgasstutzen, °C
Température des gaz d'échappement, °C

229 229 229 229 229 229 217 217 217 217 235 235

Mindestförderdruck bei NW, Pa
Pression de refoulement minimale pour NW, Pa

11 11 11 11 11 11 12 12 12 12 12 12

Energieeffizienzklasse
Classe d'efficacité énergétique

A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+ A+

Verbrennungsluftbedarf, m3/h
Besoin en air de combustion, m3/h

27,9 27,9 27,9 27,9 27,9 27,9 20,1 20,1 20,1 20,1 17,9 17,9

Max. Holzauflagemenge kg/h
Capacité max. Quantité de bois déposée kg/h

2,2 2,2 2,2 2,2 2,2 2,2 1,6 1,6 1,6 1,6 1,8 1,8

Rauchrohr   Tuyau de fumée

Durchmesser ø in mm
Diamètre ø en mm

150 150 150 150 150 150 150 150 150 150 150 150

Höhe Mitte in cm (Abgang hinten)
Hauteur au milieu en cm (sortie à l'arrière)

135,00 135,00 135,00 135,00 135,00 135,00 135,00 135,00 135,00 135,00 135,00 135,00

Verbrennungsluftstutzen (hinten und unten möglich*)   Tubulure d´air de combustion (possible à l'arrière et en bas*)

Durchmesser ø in mm
Diamètre ø en mm

125 125 125 125 125 125 100 100 100 100 100 100

Maße  |  Gewicht   Dimensions | Poids

Gesamthöhe in cm
Hauteur totale en cm

170,00 170,00 170,00 170,00 170,00 170,00 150,00 165,00 150,00 165,00 150,00 165,00

Gesamtbreite in cm
Largeur totale en cm

81,20 124,40 91,20 81,20 124,40 91,20 40,00 40,00 40,00 40,00 40,00 40,00

Gesamttiefe in cm
Profondeur totale en cm

52,50 52,50 62,50 52,50 52,50 62,50 40,00 40,00 40,00 40,00 40,00 40,00

Gewicht in kg (ca.)
Poids en kg (env.)

315 375 325 315 375 325 150 155 150 155 150 155

Max. Scheitholzlänge in cm
Longueur max. Longueur des bûches en cm 

33 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33

Scheibenmaße in cm (B x T x H)
Dimensions des vitres en cm (L x P x H)

58 x 31 x 42 58 x 31 x 42 39 x 39 x 50 39 x 39 x 50 39 x 19 x 50

Prüfungen  |  Zulassungen   Tests | Agréments

DIBt  – – – – – –      

DIN EN 13240 | DIN EN 13229 | | | | | | | – | – | – | – | – | –

1. BlmSchV. | 2. BlmSchV. | | | | | | | | | | | |

Aachener | Münchener | Regensburger || || || || || || || || || || || ||

Art. 15 a B-VG (Österreich  |  Autriche)            

DIN+            
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Technische Zeichnungen P10-Serie
Dessins techniques de la série P10

P10

P13

P11

P14

P12
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Dessins techniques de la série P20
Technische Zeichnungen P20-Serie

P20

P23

P21

P24

P22
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Technische Zeichnungen P30-Serie

P30

P33

P31

P34

P32

15
9,

00

15
9,

00

159,00

15
9,

00

15
9,

00

Dessins techniques de la série P30
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Technische Zeichnungen F-Serie

F10

F13

F11

F14

F12

Dessins techniques de la série F
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Technische Zeichnungen C-Serie

C10

C20

C12

C22

C13

C23

C14

C24

Dessins techniques de la série C
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Technische Zeichnungen S-Serie

S10

S30

S10XL

S30XL

S20 S20XL

Dessins techniques de la série S
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Produktdatenblätter gemäß Verordnung EU 2015/1186 und Energielabels
Fiches techniques des produits conformément au règlement UE 2015/1186 et étiquettes énergétiques

Série P

Série F et C

Série S

Name oder Warenzeichen Lieferant: 
Nom ou marque du fournisseur : CB-tec GmbH

Modell des Lieferanten: 
Modèle du fournisseur : P10, P11, P12, P13, P14 P20, P21, P22, P23, P24 P30, P31, P32, P33, P34

Energieeffizienzklasse des Modells: 
Classe d'efficacité énergétique du modèle : A+ A+ A+

Direkte Wärmeleistung [kW] 
Puissance thermique directe [kW] 5,7 7,8 10,0

Energieeffizienzindex EEI: 
Indice d'efficacité énergétique EEI : 110,0 111,0 108,0

Brennstoff-Energieeffizienz bei Nennwärmeleistung: 
Efficacité énergétique du combustible à la puissance thermique nominale : 82,1 82,9 81,0

Brennstoff-Energieeffizienz bei Mindestlast (ggf.): 
Efficacité énergétique du combustible à charge minimale (le cas échéant) : N.A.

Besondere Vorkehrungen (bei Aufbau, Wartung): 
Précautions particulières (lors du montage, de l'entretien) : s. Anleitung   voir les instructions

P-Serie:

Name oder Warenzeichen Lieferant: 
Nom ou marque du fournisseur : CB-tec GmbH

Modell des Lieferanten: 
Modèle du fournisseur : F10, F11, F12, F13, F14 C10, C12, C13, C14 C20, C22, C23, C24

Energieeffizienzklasse des Modells: 
Classe d'efficacité énergétique du modèle : A+ A+ A+

Direkte Wärmeleistung [kW] 
Puissance thermique directe [kW] 5,9 7,8 7,8

Energieeffizienzindex EEI: 
Indice d'efficacité énergétique EEI : 112,2 111,0 111,0

Brennstoff-Energieeffizienz bei Nennwärmeleistung: 
Efficacité énergétique du combustible à la puissance thermique nominale : 83,6 82,9 82,9

Brennstoff-Energieeffizienz bei Mindestlast (ggf.): 
Efficacité énergétique du combustible à charge minimale (le cas échéant) : N.A.

Besondere Vorkehrungen (bei Aufbau, Wartung): 
Précautions particulières (lors du montage, de l'entretien) : s. Anleitung   voir les instructions

F- und C-Serie:

Name oder Warenzeichen Lieferant: 
Nom ou marque du fournisseur : CB-tec GmbH

Modell des Lieferanten: 
Modèle du fournisseur : S10 S20 S10 XL S20 XL S30 S30 XL

Energieeffizienzklasse des Modells: 
Classe d'efficacité énergétique du modèle : A+ A+ A+

Direkte Wärmeleistung [kW] 
Puissance thermique directe [kW] 5,4 5,4 6,0

Energieeffizienzindex EEI: 
Indice d'efficacité énergétique EEI : 109,9 109,9 109,8

Brennstoff-Energieeffizienz bei Nennwärmeleistung: 
Efficacité énergétique du combustible à la puissance thermique nominale : 82,0 82,0 81,9

Brennstoff-Energieeffizienz bei Mindestlast (ggf.): 
Efficacité énergétique du combustible à charge minimale (le cas échéant) : N.A.

Besondere Vorkehrungen (bei Aufbau, Wartung): 
Précautions particulières (lors du montage, de l'entretien) : s. Anleitung   voir les instructions

S-Serie:
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 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

5,7
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube P1
Serie P10

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

5,7
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube P1
Serie P11

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

5,7
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube P1
Serie P13

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

5,7
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube P1
Serie P14

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

7,8
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube P2
Serie P20

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

5,7
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube P1
Serie P12

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

10,0
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube P30
Serie P32

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

7,8
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube C2
Serie C20

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

10,0
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube P30
Serie P33

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

7,8
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube C2
Serie C22

 A+

2015/1186

5,9
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube F1
Serie F10

 A+

2015/1186

5,9
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube F1
Serie F11

 A+

2015/1186

5,9
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube F1
Serie F12

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

7,8
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube C2
Serie C24

 A+

2015/1186

5,4
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

neocube S10

 A+

2015/1186

5,4
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

neocube S10XL

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

10,0
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube P30
Serie P34

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

7,8
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube C2
Serie C23

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

7,8
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube P2
Serie P21

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

7,8
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube P2
Serie P22

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

7,8
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube P2
Serie P24

 A+

 A
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 G

 A+

2015/1186

10,0
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube P30
Serie P30

 A+

 A
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 G

 A+

2015/1186

10,0
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%
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 A-20%

Grundmodell neocube P30
Serie P31

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

7,8
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube P2
Serie P23

 A+

2015/1186

5,9
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube F1
Serie F13

 A+

2015/1186

5,4
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

neocube S20

 A+

2015/1186

5,9
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube F1
Serie F14

 A+

2015/1186

5,4
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

neocube S20XL

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

7,8
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube C1
Serie C12

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

7,8
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube C1
Serie C13

 A+

 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

 A+

2015/1186

7,8
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube C1
Serie C14

 A+

2015/1186

6,0
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

neocube S30XL

 A+

 A
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 D
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 G

 A+

2015/1186

7,8
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

Grundmodell neocube C1
Serie C10

 A+

2015/1186

6,0
kW

ENERGIA · ЕНЕРГИЯ · ΕΝΕΡΓΕΙΑ · ENERGIJA · ENERGY · ENERGIE · ENERGI

 A++

 A+

 A+++

 A++

 A+

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

neocube S30
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>  Hochwertigstes Sockeldesign  
in Massivoptik 
design de socle de haute qualité en aspect  
massif

>  12 Keramik-Oberflächen 
12 surfaces céramiques

>  Beeindruckendes Flammenbild 
Aspect des flammes impressionnantes

>  Exzellente Verbrennungstechnik 
Une excellente technique de combustion

>  Einstellbare Flammenhöhe 
hauteur de flamme réglable

>  Extrem witterungsbeständig  
dank Edelstahlkonstruktion 
Extrêmement résistant aux intempéries  
grâce à la construction en acier inoxydable

>  Starke, einstellbare Heizleistung 
Puissance de chauffage forte et réglable

>  Hochwertige Verarbeitung 
Finition de haute qualité

>  Geeignet für alle Gastypen 
Convient à tous les types de gaz

Alle Informationen unter: www.neocube-o.com
Toutes les informations sur : www.neocube-o.com

Einzigartig im Design
Un design unique
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Das neocube Design auch im Außenbereich genießen
Profiter du design du neocube même à l'extérieur



Jetzt die neocube Modelle in den eigenen vier Wänden erleben! QR Code 
scannen und im iOS App Store und Android Play Store die neocube AR App 
herunter laden. Oder auf der Webseite AR-Link anklicken.
Découvre maintenant les modèles neocube dans tes quatre murs ! Scanner le code QR 
et télécharger l'application AR neocube dans l'App Store iOS et l'Android Play Store.  
Ou cliquer sur le lien AR sur le site web.
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Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Alle Informationen und Aussagen im Katalog Stand 05-2024. Fertigungsbedingte  
Toleranz der keramischen Bauteile von +/- 2 mm. Alle im Katalog dargestellten Listenpreise sind inkl. MwSt..

Sous réserve d'erreurs et de fautes d'impression. Toutes les informations et déclarations dans le catalogue, état 05-2024.  
Tolérance des composants céramiques de +/- 2 mm. Tous les prix indiqués dans le catalogue sont TTC.

CB-tec GmbH
Behaimweg 2
DE-87781 Ungerhausen

Tel.: +49 (0)83 93 9469 - 0
Fax: +49 (0)83 93 9469 - 999

info@cb-tec.de 
www.cb-tec.de

www.neocube-fire.ch

Glutform
Aegertweg 7
8305 Dietlikon

Tel.: 044 805 60 80

info@glutform.ch  
www.glutform.ch


